

Studie varuje: injekce mRNA promění těla lidí očkovaných Covidem v „továrny na vakcíny“

 infokuryr.cz/n/2024/12/11/studie-varuje-injekce-mrna-promeni-tela-lidi-ockovanych-covidem-v-tovarny-na-vakciny

kuryr

11. prosince 2024

Studie varuje: injekce mRNA promění těla v „továrny na vakcíny“

Alarmující nová studie odhaluje, že těla lidí, kteří dostali injekce mRNA COVID-19, se mohou stát „továrnami na vakcíny“.

Recenzovaná studie, jejímž spoluautorem je renomovaný kardiolog Dr. Peter McCullough, byl publikován v *Journal of American Physicians and Surgeons*.

Klíčové body studie

Vědci zjistili, že očkovaní lidé produkují různá množství spike proteinu během různých časových období v závislosti na genetických, věkových a hormonálních faktorech a také na konkrétní šarži vakcíny. Studie se zaměřila především na mRNA vakcínu Pfizer, jejíž vývoj a schvalovací proces je kriticky zkoumán.

Genetická manipulace a nedostatek bezpečnostních studií

Studie popisuje injekce mRNA jako technologie pro úpravu genů, které mají jen málo společného s tradičními vakcínami. Na rozdíl od tradičních vakcín dávají „vakcíny“ mRNA buňkám pokyny, aby přímo produkovaly spike protein viru.

Vědci kritizují, že nebyly provedeny žádné komplexní bezpečnostní studie, které by analyzovaly distribuci a účinky spike proteinu v těle. Zejména chybí údaje o genotoxicitě, karcinogenitě a účincích na těhotné nebo kojící ženy. Kromě toho měly regulační orgány klasifikovat injekce mRNA jako produkty genové terapie, což by vedlo ke zpřísnění regulačních požadavků. Místo toho byly nesprávně klasifikovány jako tradiční vakcíny.

Neúplné přijímací údaje a mezery v testování

Studie odhalila vážné mezery ve schvalovacím procesu:

- Společnost Pfizer neprovedla farmakokinetické a farmakodynamické studie spike proteinu, i když bylo známo, že je toxický.
- Studie biodistribuce byly provedeny s použitím luciferázových proteinů spíše než skutečného spike proteinu, což by mohlo zkreslit výsledky.
- Studie toxicity byly provedeny na krysách Wistar-Han™, což je druh nevhodný pro takové studie. Chybí také údaje o mužské plodnosti a dlouhodobých rizicích, jako je rakovina.

Volejte po moratoriu

Autoři požadují globální moratorium na používání mRNA vakcín, v ideálním případě jejich úplné stažení z trhu. Zdůrazňují, že odpovědnost za prokázání bezpečnosti takových zásahů by měl nést farmaceutický průmysl, nikoli nezávislí vědci.

Závěr

Studie vrhá temné světlo na vývoj a schvalování mRNA vakcín. Zdůrazňuje potřebu komplexního, nezávislého výzkumu, aby bylo možné plně pochopit potenciální nebezpečí těchto nových technologií a zajistit bezpečnost obyvatelstva.